



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Следователи выясняют обстоятельства ДТП в Красносельском районе города, в котором пострадали дети



Днём 17 марта 2023 года около автобусной остановки на проспекте Ленина в Красносельском районе города микроавтобус на полном ходу врезался в толпу людей, стоящих на пешеходном переходе. В результате ДТП по предварительным данным пострадали несколько человек, в том числе дети. Следственными органами Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу по данному факту организована и проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия, проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств, в том числе причин и условий, способствовавших произошедшему.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

17 марта 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1774547>